

Καλησπέρα σας

Είναι συνήθεια παλιά του Γέρακα την πόλη.

Τα γράμματα κι αριθμοί

να δίνουνε τη θέση τους στις Έκτες τη γιορτή

Κι αν είναι η αγκαλιά σας μία όαση...

Σας φέραμε τον Θάνο για ακρόαση

Είμαι ιδιαίτερα συγκινημένη σήμερα....

Τα τραγούδια του Θάνου & η φωνή του Κώστα Θωμαΐδη συνόδεψαν τους αγώνες και τις διεκδικήσεις της εφηβείας μας. Ο Μικρούτσικος μας σύστησε τη στρατευμένη ποίηση, καθόρισε την οπτική - τη σκέψη και τις αναζητήσεις μας στη νεότητα και πρώιμη ενήλικη ζωή μας, σε κάποιους από μας και την ωριμότητά μας. Κι όταν τ' ακούμε από τα παιδιά της Στ, ζούμε μέσα απ' τις φωνές τους, το χθες να γίνεται σήμερα, η δύναμη και η πνοή της μουσικής του να μας διαπερνά.

Η συγκίνησή μου εντείνεται από την τιμή να μας πλαισιώνουν εξαιρετικοί και μοναδικοί καλλιτέχνες σ' αυτή τη συναυλία. Μια συναυλία-θεσμός για το σχολείο μας που τη ζήσαμε για τελευταία φορά την άνοιξη του 2019. Στα χρόνια που πέρασαν γνωρίσαμε-συναντήσαμε-τραγουδήσαμε με την Πόπη Αστεριάδη (Νέο κύμα), με τον Αντώνη Καλογιάννη, τον Γρηγόρη Μπιθικώτση/υιό, τον Γεράσιμο Ανδρεάτο, τον Παντελή Θαλασσινό, τον Γιάννη Κότσιρα.

Η σημερινή συναυλία-αφιέρωμα στον Θάνο Μικρούτσικο στηρίζεται σε αφιλοκερδή συμμετοχή προσώπων & φορέων και χωρίς αυτήν δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί.

Η συγκίνησή μου κλιμακώνεται σε συναισθηματική φόρτιση καθώς, μετά από 10 χρόνια, ύστερα από βασανιστική σκέψη και προσωπική επιλογή, δεν συμμετείχα στη διαδικασία επιλογής Δ/ντών-Δ/ντριών.

Σήμερα είναι η τελευταία φορά που βρίσκομαι σε αυτό το βήμα, με την ιδιότητα της Διευθύντριας του 3ου Δημοτικού Σχολείου Γέρακα και, αφού είμαστε φιλοξενούμενοι σ' αυτόν τον όμορφο χώρο, θα καταθέσω το δημόσιο "ευχαριστώ" μου ...

Στη Δημοτική αρχή, στο σύνολό της, στον κ. Ζούτσο, καθώς και στο προσωπικό του Δήμου, για τη συνεργασία που είχαμε, αυτά τα 10 χρόνια, σε 2 διαφορετικές κτηριακές υποδομές: το υπερπληθές 3ο των container και το 3ο σύγχρονων προδιαγραφών. Πιο συγκεκριμένα, ένα ΜΕΓΑΛΟ ευχαριστώ, στον κ. Σμέρο, ως πρόεδρο της Σχ Επιτροπής, στην αρχή της θητείας μου, στον κ. Μπαξεβάνη, ως αντιδήμαρχο παιδείας τότε, στην κ. Ζινέλη για την άοκνη προσπάθειά της σε περιβαλλοντικές δράσεις με στόχο την ανάπτυξη & καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης στα παιδιά των σχολείων μας και, ένα ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ, ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ, στον κ. Μουρτζιάπη, ως πρόεδρο της Σχ. Επιτροπής ΠΕ: Πάντα χαμογελαστός και διαθέσιμος, με προτάσεις και λύσεις, 24/7, όπως κι εγώ στον ρόλο μου, άλλωστε.

Ωστόσο, όπως λέει και ο Μαρσέλ Προυστ "ο προορισμός μου δεν είναι πια ένα μέρος, αλλά μάλλον ένας καινούργιος τρόπος να βλέπω τα πράγματα"

...δεν είπα το πιο σημαντικό ... αυτή η συναυλία δεν θα έπαιρνε μορφή και χρώμα, όψη και πνοή, αν δεν είχαμε για μαθήτριες και μαθητές μας, στα 6 πρώτα χρόνια λειτουργίας του νέου μας κτηρίου, αυτά τα μοναδικά - υπέροχα παιδιά και ... αγαπημένα ... πολυυυύ!!!

Ελάτε λοιπόν... ν' αρμενίσουμε... στην πιο όμορφη θάλασσα

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

*Αλλάξαμε ανεμόλογια και ορίζοντες,
με την ελπίδα μόνο, και τη χάρη
και της αγάπης λόγια φυλαχτό,
μείναμε μαζί σας αυτό το βράδυ
όσο κρατάει ένας καφές.
Μας έσφιξε το κούρο σίβο σαν μια ζώνη,
θυμηθήκαμε όσους κρυφά περπάτησαν μαζί μας/
και σημαδεύουν πάλι τη ζωή μας.
Όνειρα ...του φευγιού μου όνειρα...
Στα 2 είπες θα κοπεί η ζωή σου
και σκούριασε το κλειδί του παραδείσου,
μα, μην μου πεις τα όνειρα που κάναμε πως χάθηκαν.
Να μου το πεις το «σ' αγαπώ» και πάλι.*

*Ζούμε σ' έναν κόσμο μαγικό
με φόντο την Ακρόπολη
κι εύχομαι να ζήσουμε τη μέρα που:
θα πεθαίνεις για την Ελλάδα
κι αυτή ΔΕΝ θα σε πεθαίνει.*

*Στα πιο τρελά μας όνειρα δοσμένοι
πάντα γελαστοί και ουδόλως γελασμένοι,
αφού τις πιο όμορφες μέρες μας
.... δεν τις έχουμε ζήσει ακόμα...*

Κάνοντας την αποτίμηση της διαδρομής μας, από τη σύλληψη της τολμηρής ιδέας έως και την υλοποίησή της, θα δηλώναμε την απόλυτη ικανοποίηση και περηφάνεια μας ως επιστήμονες και παιδαγωγοί:

- * αφού παιδιά και εκπαιδευτικοί συνειδητοποιήσαμε με τον πιο αισθητικό τρόπο, την προστιθέμενη αξία που έχει το ΣΥΝ στη ζωή μας: συμμαθήτρια / συμμαθητής - συνάδελφος - συλλογική προσπάθεια
- * αφού τα παιδιά σιγοτραγουδούν τους στίχους μεγάλων ποιητών και χορεύουν σε ανύποπτο χρόνο τη μουσική του Μικρούτσικου και παρακολουθούν μαγνητοσκοπημένες συναυλίες του
- * αφού τα παιδιά, ανέλυσαν γλωσσικά & αισθητικά, αποτύπωσαν ζωγραφίζοντας με τον πιο ευφάνταστο τρόπο, στίχους τραγουδιών που μελοποίησε ο Θάνος
- * αφού σταθήκαμε τυχεροί και άξιοι να ζήσουμε τη σημερινή βραδιά.

Προσπαθήσαμε να εφαρμόσουμε τη συμβουλή του Θάνου Μικρούτσικου, να διαστείλουμε τον χρόνο και ν' απολαύσουμε κάθε στιγμή της διαδρομής με τα παιδιά της ΣΤ. Εμείς το καταφέραμε!!! Ελπίζουμε, να καταφέραμε, να δώσουμε και σε σας αυτή την αίσθηση & ευκαιρία...

*η Δ/ντρια του σχολείου
Αφροδίτη Καποθανάση*

...πίστα από φώσφορο...



Άμλετ



Η αγάπη είναι ζάλη...



ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

Μαθήτριες & Μαθητές ΣΤ τάξης

ΕΡΜΗΝΕΙΑ: Κώστας Θωμαΐδης

ΠΝΕΥΣΤΑ: Θύμιος Παπαδόπουλος

ΚΙΘΑΡΑ: Κώστας Μιχαλός

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ: Άγγελος Παπαϊωάννου

ΚΡΟΥΣΤΑ: Σταμάτης Κατσούλης

ΠΙΑΝΟ: Ιουλία Τζαννετουλάκου

ΜΠΑΣΟ: Σπύρος Νέος

ΑΦΗΓΗΣΗ: Αφροδίτη Χριστοδούλου

ΠΡΟΒΟΛΗ: Δήμητρα Καλογιαννίδου

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΑΦΙΣΑΣ: Βασιλική Βουδούρη

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΝΤΥΠΩΝ ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΩΝ: Μελίνα Δελγιαννίδου

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Ελένη Βαλμά-Βασίλης Αναστόπουλος

